Tema: CaodceHue u ebivumaHnue
aazedopauueckux opooeil

Ileaw: Bvinoansem caodxceHue u sblMumaHue
anzebpauveckux opobeil.

Kpumepuu ycnexa:
1. npusodum 0pobHble 8bIPANHCCHUS K 00WeMy 3HamMeHamenio;

2. npumeHsem cA0ceHue U 8bluumaHue ar2edbpauveckux
dpobei.



ocy , «Cymma u pasHocTb apobeir».

CokpaweHme anrebpavueckux apobein

v

OcHoBHOe cBOWCTBO Apobu:

Sl IS
Q
ala

Mpwn b#0,c#0

Cno)xeHue 1 BbluMTaHue anrebpanueckux Apobei

|’ OanHakoBble 3HaMeHaTenu

Y

Cnoxutb (BblYeCTb)
yncaMTenn, a 3HameHatesb
ocTaBuUTb 6e3 n3mMeHeHus

MO>HO cokpallaTb anrebpanyeckyto
APO6b Ha OBLWNIA MHOXUTEND,
BXOAALNA O4HOBPEMEHHO B

YnCUTENb WU 3HaMeHaTeNb Apobu

===

12a%b _3a 4ab 3a

4ab® b 4ab b

-———

m?> —n* (m-n)(m+n) m-n
m? +mn

mm+n) ~ m

EC/m M3MeHWTb 3HaK yucautens uam
3HaK 3HameHaTtens Apobwu, To
M3MEHUTCA 3HaK camoin Apobu:

-a_a a
b -b b
|
I
v

3a(y —x) —3eE=9yr™

-3
2x-y) a@@x-y) a

[MOMHUTE, YTO AeNUTb Ha HONb HEeNb3A,
No3TOMy B 3HameHaTtenn Apobu He MoxeT
HaXoAUTLCA HONb!
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Tpenaxép 1: Npeobpasosanne|anrebpanueckux gpobei. Cymma u pasHocTv anrebpanyeckux apobeil.
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Tpenawép 2: Mpeobpazoeanue anrebpanueckux gpobei. Cymma u pasHoctu anrebpanueckux gpobei.
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Class connect . ——
REFLECTION ~~———

31hings | learned about
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